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POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

Autor práce: Jakub Fibich 

Obor: Regionální geografie 

Název práce: Geografická charakteristika mikroregionu Rozvodí jako podklad pro novou 

rozvojovou strategii 

Hodnocení: 

Obsahová stránka práce 
Maximální 

počet bodů 

Udělený 

počet bodů 

Metodika (stanovení cílů, výběr metod) 10 7 

Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce) 5 4 

Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití) 15 10 

Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad 20 17 

Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce 20 17 

Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků) 10 8 

Formální stránka práce   

Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem 10 7 

Estetická úprava a jazyková stránka práce 10 7 

Celkové hodnocení práce 100 77 

Navrhované hodnocení: A (100–92 b.), B (91–83 b.), C (82–74 b.), D (73–65 b.), E (64–55 b.), F (54 nebo méně b.). 

Klady práce: 

Autor se zabýval v širších geografických souvislostech územím mikroregionu Rozvodí, ležícím ve 

východních partiích Olomouckého kraje, resp. okresu Přerov. Komplexní, především 

socioekonomická charakteristika zájmového území má sloužit jako podklad pro tvorbu nové 

rozvojové strategie mikroregionu. 

Oceňuji, že autor si vybral téma s praktickým dopadem, práce může být pro novou rozvojovou 

strategii cenným podkladem. Při další spolupráci s místními aktéry může autor uplatnit svůj obor a 

zapojit se do tvorby nové strategie. Je třeba vyzvednout skutečnost, že autor detailně zná zájmové 

území práce, což se projevuje podrobným zpracováním i zasvěcenými komentáři.  

Struktura práce je vcelku logická, text je vhodně členěn na vzájemně navazující kapitoly. Pokud má 

práce sloužit jako podkladový materiál pro budoucí strategii rozvoje mikroregionu, lze ji považovat 

za v podstatě komplexní analytickou část takového dokumentu. Autor využil širší spektrum 



tradičních geografických metod, zabýval se i transformací hospodářství a mikroregionálním trhem 

práce, tuto pasáž hodnotím velmi kladně. 

Práce s literaturou i webovými zdroji je na průměrné úrovni. Cíle považuji (ve formě, v jaké byly 

formulovány) za splněné, přínos hodnotím vzhledem k úzkému lokálnímu zaměření jako průměrný. 

Tabulkové a grafické části práce jsou na dobré úrovni. 

Do budoucna se nabízí se rozšíření tématu, např. formou podrobnější srovnávací studie nebo rozšíření 

o návrhovou část budoucí rozvojové strategie území mikroregionu.  

Nedostatky v práci: 

Nedostatky práce lze najít ve formální stránce, byť se nejedná o zásadní nedostatky (překlepy). Chybí 

mi konkrétnější formulace výzkumné otázky, či otázek (očekával bych více problémový přístup 

k výzkumu). Výzkumné otázky jsou v této podobě formulovány velmi obecně, odpověď na ně je proto 

dosti popisná. 

Zásadně postrádám vybavení práce kartografickými přílohami. Vhodně zvolené a zkonstruované 

kartogramy by velmi zlepšily vypovídající schopnost jinak velmi podrobně zpracované studie. 

Při tvorbě bakalářské práce bych očekával kvalitnější práci s odbornou literaturou, zejména pro 

potřeby metodologie či evaluace stávající rozvojové strategie. Byla využita kromě internetových 

zdrojů převážně regionální literatura. Analýza stávající rozvojové strategie je spíš subjektivním 

názorem autora. Zde mohlo být provedeno krátké šetření např. mezi starosty mikroregionu, které by 

práci bezesporu obohatilo. Seznam literatury a zdrojů není abecedně řazen. 

Postrádám rovněž porovnání výsledků analýz s okolními mikroregiony. Zjištěné výsledky by tak byly 

lépe zarámovány do širšího kontextu.  

Otázky k obhajobě: 

1) Budou výstupy bakalářské práce skutečně využity jako podkladový materiál pro tvorbu nové 

rozvojové strategie mikroregionu Rozvodí (má vedení mikroregionu o výsledky zájem)? 

2) Seznámil se autor během tvorby práce s činností a aktivitami sousedního mikroregionu Hranicko, 

např. mj. i s výstupy projektu "Systémová podpora meziobecní spolupráce", jehož cílem je právě 

zpracování rozvojové strategie zájmového území a realizuje jej mikroregion Hranicko? 

3) Existuje spolupráce mikroregionu Rozvodí, mikroregionu Hranicko a MAS Hranicko? 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou C. 

V Olomouci 29. 5. 2015 ……………………………………………………… 

Mgr. Pavel Roubínek 

oponent práce 
 


